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ENTE DI SVILUPPO AGRICOLO
DETERMINA DEL DIRETTORE GENERALE

n. 30    del   03 aprile 2020          
Oggetto: emergenza COVID 19 - progetto di SOLIDARIETÀ ALIMENTARE dell’Assessorato dell'Agricoltura, Sviluppo Rurale, Pesca Mediterranea e dell’Assessorato del Territorio e Ambiente - misure a sostegno per la raccolta e distribuzione di alimenti alle strutture caritative - concessione in comodato d’uso gratuito di un capannone sito in Via Partanna-Mondello, 50/a per lo stoccaggio di derrate alimentari.
IL DIRETTORE GENERALE 
PRESO ATTO 

di quanto segnalato dall’Assessore dell'Agricoltura, Sviluppo Rurale, Pesca Mediterranea in merito al progetto di SOLIDARIETÀ ALIMENTARE promosso dall’Assessorato Agricoltura e dall’Assessorato del Territorio e Ambiente per la raccolta e distribuzione di alimenti alle strutture caritative a sostegno delle richieste di assistenza, scaturenti dalla pandemia COVID-19 e dalla conseguenziale crisi economica che ha causato nuove situazioni di disoccupazione, povertà e disagio sociale; 
ATTESO 

che nel predetto progetto la fondazione “Associazione Banco alimentare Sicilia occidentale ONLUS” con sede in Cinisi(PA) S.S. 113 Km.291,300 – contrada San Giovanni viene individuata fra le associazioni di solidarietà sociale idonea allo stoccaggio e redistribuzione dei prodotti agricoli e alimentari che perverranno dalla filiera agro-alimentare;
VISTA 
l’Istanza presentata dal rappresentante legale della predetta associazione - prot.n.83/20/gg dell’1/4/2020 per la concessione in comodato d’uso gratuito di un capannone del Centro Meccanizzazione Agricola di Palermo sito in Via Partanna-Mondello, 50/a da destinare temporaneamente per lo stoccaggio di derrate alimentari.
ATTESA 

l’assoluta urgenza di assicurare operatività al predetto progetto e che non sono previste spese a carico dell’Ente, rimanendo accollate alla predetta associazione i costi di manutenzione ordinaria e le spese connesse alla gestione;
SENTITI
il responsabile del Servizio Meccanizzazione;

il responsabile del Servizio Patrimonio relativamente alla idoneità della struttura richiesta;

D E T E R M I N A
per quanto precedentemente indicato e che qui si intende integralmente riportato: 
di accogliere l’Istanza presentata dal rappresentante legale della predetta associazione - prot.n.83/20/gg dell’1/4/2020 per la concessione in comodato d’uso gratuito di un capannone del Centro Meccanizzazione Agricola di Palermo sito in Via Partanna-Mondello, 50/a da destinare temporaneamente per lo stoccaggio di derrate alimentari;

di dare mandato agli uffici di predisporre atto di comodato d’uso a titolo gratuito per assegnare alla predetta associazione l’avvalimento della predetta struttura fino al 31/12/2020.

La presente determinazione sarà trasmessa dall’Ufficio Organi Amministrativi agli Uffici di competenza per gli atti consequenziali.
IL COMMISSARIO AD ACTA
F.F. DIRETTORE GENERALE
Dott. Nicolò Caldarone
firmato

Firma sostituita a mezzo stampa 

ai sensi dell’art. 3, c. 2, D.lgs. n. 39/1993
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